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DE KIEM TRA GIUA KI 11
Nam hoc: 2017 - 2018
Mon: Toan 7
Thoi gian lam bai: 90 phut

Bai 1 (2 diém): Chon chit cai dimg trudc phuong an tra 101 dung
a) Bac cta don thirc 10x°y" 1a:
A. 6 B. 8 C. 10 D. Két qua khac

TRUONG THCS MINH KHAI

b) Gié tri ctia biu thire 3x* 1 tai x = —%

A -2 B. -1 c. -2 D. L
3 3 3 2
¢) Cho AABC va ADEF ¢6 A =D =90°, BC =EF. AABC = ADEF (canh huyén — goc

nhon) néu bo sung thém diéu ki¢n:

A. AB=EF B. B=E C. AC=DF D. Bép an khac
d) Cho AABC c6 A >90°. Canh 16n nhét 1a canh
A. BC B. AC C. AB D. Bép an khac

Bai 2 (1,5 diém):

Théng ké diém kiém tra mén Toan ctia cac hoc sinh 16p 7A ta dugc két qua nhu sau:
8 7 5 6 7 5 8 8 8 6
8 6 5 6 9 8 9 7 7 6
a) Déu hiéu & day 1a gi? Sb cac gia tri 1a bao nhiéu?
b) Hay lap bang tan sb va tinh s6 trung binh cong.
¢) Tim mbt ctia ddu hiéu.

Bai 3 (1 diém): Tinh gia trj cta biéu thtc M =5xy —10+3y tai x=2;y=3

Bai 4 (1,5 diém): Cho hai don thirc A = §x2y3 (?xyj va B=(-3x"y").(5x’y)
a) Thu gon rdi xac dinh hé s, phan bién va bac cta hai don thirc A va B
b) Tinh A.B

Bai 5 (3,5 diém): Cho AABC vudng tai A. Biét AB =9cm, AC = 12cm.
a) Tinh BC
b) Trén tia dbi cua tia AB 1ay diém D sao cho AB = AD. Chtrng minh ACBD can
c) Tu A vé AH 1 BC tai H, tai K. Chung minh AAHC = AAKC
d) Chtng minh: HK // BD

Bai 6 (0,5 diém): Cho A = ? Tim gia tri nguyén ctia n dé A 13 mot sé nguyén.
-n

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




